
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Газета учнівського та педагогічного колективів                                                       

Каланчацької  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Н.К.Крупської                  

№     жовтень 2014 рік 

 

День учнівського самоврядування 

      Ні для кого вже не секрет, що в нашій школі – щороку 

організовується День учнівського самоврядування. Його 

завжди ми поєднуємо з Днем учителя. Таким чином 

влаштовуємо свято як для учителів, так і для дітей. Цьогоріч 

він відбувся в п'ятницю  3 жовтня.   

      Як учні, так і учителі з нетерпінням чекають цього досить 

цікавого моменту, коли молодше покоління задовольнить 

власний інтерес до професії учителя, спробує себе в ролі 

педагога - чи не найважливішої професії сьогодення. 

     З самого ранку учні одинадцятих класів вітали учителів з 

професійним святом, дарували квіти та висловлювали слова 

вдячності за їхній труд та мудрі поради. 

     Відповідно до здібностей і уподобань кожен із 

старшокласників отримав певні «посади»: 

Островська Анна Олексіївна – голова учнівської ради  – 

дублер директора школи 

Мандзіна Віра Ігорівна – заступник голови учнівської ради -  

дублер заступника директора з навчально  роботи 

Чешик Глорія Володимирівна – дублер заступника 

директора з навчально-виховної роботи 

Худякова Валерія  Ігорівна– дублер заступника директора з 

навчально роботи ( школа І ступеню) 

Корягіна Єлизавета  Вікторівна – дублер педагога 

організатора 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

Заплановано та проведено предметні уроки в такому 

складі: 

Українська мова та література – Харитонов Максим 

Сергійович, Кравченко Катерина Олександрівна, Ступак 

Тетяна Олександрівна; 

Математика – Сидоренко Анастасія Олегівна, 

Сидорчук Марина  Андріївна, Харченка Валентин 

Юрійович; Бучевська Олександра Олександрівна, 

Степанова Юлія Олексіївна; 

Англійської мова – Євтушенко Олена Олександрівна, 

Титюк Тетяна Віталіївна; 

Історія – Наумов Михайло Миколайович, Чопей 

Денис Олександрович; 

Природознавство –Годунко Анна Олександрівна, 

Яковлєва Ліана Валеріївна; 

Біологія – Хегай Вікторія В’ячеславівна, 

Матюшенко Анастасія Сергіївна; 

Фізична культура – Кручаненко Павло Андрійович, 

Пономаренко Дмитро Вікторович; Жук Владислав 

Геннадійович, Руссу Артем Юрійович; Боднарук Катерина 

Юріївна, Покрова Анастасія Олександрівна; Лопушко 

Алла Олександрівна; 

Хімія – Михайлова Валентина Геннадіївна, 

Кононенко Наталія Анатоліївна; 

Трудове навчання – Заєць Михайло Вікторович, 

Паролов Володимир Сергійович; 

Початкових класів – Заєць Михайло Вікторович, 

Паролов Володимир Сергійович; Береза Анастасія 

Олександрівна, Сувертека Ілона Анатоліївна; Віннікова 

Сусана  Валеріївна, Куркіна Анастасія Іванівна; Жук 

Павло Анатолійович, Ясинський Микола Сергійович.  
        Для того, щоб уроки проходили у нормальному режимі, 

потрібна була ретельна підготовка. Заздалегідь «майбутні 

вчителі» ознайомилися з навчальним матеріалом, який вони 

повинні дати учням.  Самостійно складали конспекти уроків, 

підбирали цікаві факти, виявивши неабияку наполегливість і 

старанність. Адже до такого важливого дня все має бути 

проведено бездоганно.  З першого по п’ятий  урок наші учні  

пояснювали нові теми, закріплювали попередні, вели 

самостійні,  мали змогу відчути відповідальність і  красу 

педагогічної праці. А ще усвідомили, як важко тримати 

вчительську "руку" на "пульсі" уроку протягом 45 хв. 

      Весь навчальний процес школи в цей день проходив під 

чітким контролем «адміністрації». 

Черговим адміністратором призначено – Мандзіну 

Віру Ігорівну. 
 Обов’язки чергових учителів покладено на учнів: 

І поверх – Хегай Вікторію В’ячеславівну; 

ІІ поверх – Пономарчук Олексія Андрійовича; 

ІІІ поверх – Мартиненко Анну Валеріївну. 

     Звичайно, усі хвилювалися, але результат став приємною 

несподіванкою для всього складу школи. Учні залишилися 

задоволеними роботою «молодих учителів» та високими 

балами, якими були оцінені їхні знання. 

     Учителі в цей день мали нагоду згадати дитинство і 

пересіли за парти. 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

    Уроки сподобалися, бо все проходило цікаво і 

захоплююче, можна було трішки розслабитися, 

отримати нові враження, познайомитися з 

«молодими вчителями», які вклали у свої уроки 

не тільки набуті знання, але й частинку душі. А 

діти це, безперечно, відчувають! 

    Підсумком Дня учнівського самоврядування став 

гарний, святковий концерт який підготували учні 11-

А класу разом з класним керівником Обух 

Валентиною Іванівною. .Допомагали в проведенні 

свята зразковий хореографічний колектив 

«Бешкетники», народний колектив танцю «Живчики» 

,Алєєва Олександра учениця 8-В класу.     Справжнім 

сюрпризом для вчителів стала пісня у виконанні 

Артеменко-Чернової Світлани Василівни, яка 

вразила усіх до глибини душі, вокальне 

учительське тріо та привітання «молодих колег» . 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Шкільне періодичне видання  «Гіпакіріс»                                                                                                                     

Наша адреса: 75800, Херсонська область, смт. Каланчак, вул. Н.К.Крупської, 1                                  

Редактор Возна Н.М. Редакційна рада Тишкевич Ю.Ю., Пшенична Тетяна, Островьска Анна, 

Корягіна Єлизавета 

За розум осяйний, 
За мудрість й доброту від Бога, 

Прославимо в віках - 

Звеличимо в піснях – 

Високу працю педагога. 

 

 


